

■ 这两交通信息,为您十一出游提速

郑州—南昌 周四首开往返高铁

5小时27分钟到南昌 比普通列车缩短6小时32分钟

本报讯 9月21日起,郑州铁路局启用新列车运行图,新增直通旅客列车2对、高峰线列车4对,更改车次3对、变更运行区段3对。
郑报融媒记者 张华 通讯员 赵晶晶 张静 王浩忱

首开:新的列车运行图,首开郑州往返南昌高铁列车,G2043次郑州东站15:21发车,20:48到达南昌西站,比普通列车缩短6小时32分钟;G2044次南昌西站8:55发车,14:00到达郑州东站。

新增:新增北京、贵阳方向高峰线高铁列车4对,分别为北京西—郑州东G4565/6次;北京西—郑州东G4567/8次;北京西—洛阳龙门G4569/70次;郑州东—贵阳北G4541/2次。

改车次:北京西—西安北G657/G668次,改为G89/90次;上海虹桥—兰州西G1912/3 G1930/27次,改为G1970/1 G1972/69次;上海虹桥—西安北G1916/7 G1934/1次,改为G1974/5 G1976/3次。

变更运行区段:西安北—贵阳北G862/59 G860/1次运行区段调整为西安北—福州;郑州—成都东D2201/2次车次改为G2031/2次,运行区段改为郑州—恩施;重庆北—北京西G310/09次延长至成都东。



提示:此次新列车运行图与全路铁路运行图同步调整,涉及方向广、车次多,具体车次、到站、时刻均以中国铁路客户服务中心12306网站或车站公告为准。

国庆假期前 南航新开郑州至五台山、宜昌航线



郑州—五台山旅游航线:每天一班,12:55郑州机场起飞,14:05到达五台山机场,15:40飞机从五台山机场起飞,17:00回到郑州。

郑州—宜昌—昆明旅游航线:每天一班,17:15从郑州机场起飞,18:15到达宜昌,19:05从宜昌起飞,21:05飞到昆明,17:40从昆明返回,19:45到达宜昌,20:35从宜昌起飞,21:35回到郑州。

郑州—重庆—腾冲航线:每周一、二、四、六各一班,11:10从郑州起飞,13:00到达重庆,14:10从重庆起飞,16:25到达腾冲,17:05从腾冲返回,18:50到达重庆,19:50从重庆起飞,21:35回到郑州。

9月16日起,南航还加密了郑州—广州、海口航线密度。

为使游客尽量避开国庆假期旅游高峰出游,南航推出十一前出行新开航线机票最优惠政策,其中郑州—五台山航线最低三折合230元,郑州—宜昌最低三折合300元。

本报讯 9月16日起,南航河南航空开通郑州至五台山和郑州至宜昌旅游航线,同时恢复郑州至腾冲旅游航线,加密郑州至广州和郑州至海口航班密度,为乘客十一和中秋出游提供更加便捷的空中通道。
郑报融媒记者 张华 通讯员 杨现利



郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

欠款不还? 让你上“头条” 街坊邻居都知道

本报讯 “是新密法院的法官吧,我是你们今天早上曝光的欠人家钱的蒋信(化名)啊。我现在在外地回不去,你们账号是多少……”昨天下午,新密法院执行法官告诉郑报融媒记者,9月14日下午3点,执行法官一上班,电话铃就响了起来。电话那头传来一个男人焦急的声音,让提供账号,“我这就把1万元钱给你们转过去,赶紧把我的照片和信息删了吧。这回我可真是丢人丢大了!”

据悉,蒋信是一起民事案件中的被告,因为1万元预付款与他人产生纠纷被起诉至新密法院,最终法院判决蒋信返还1万元,他却拒不还款,还长年躲在外省,一直不露面,导致该案长期无法执结。

于是,法院与今日头条联手,对老赖的失信行为进行智能曝光,精

准推送。即以老赖的居住地为圆心,以一定距离为半径,将其失信信息智能弹窗推送至该范围内所有安装今日头条客户端的用户手机上。这种对老赖失信行为的智能精准曝光,在老赖生活周边的群众中产生强烈反响。本案中的蒋信,就是新密法院于9月14日上午10点通过今日头条将其失信信息精准弹窗推送至其户籍地周边的。

短短几小时,他的家乡就有数千人阅读和转发了他的失信信息,一传十、十传百,很快蒋信就通过朋友知道了此事。想到自己和家人马上会成为街坊邻居、家乡父老议论的对象,他坐不住了,急忙与执行法官联系,所以才出现了开头的一幕。

郑报融媒记者 鲁燕

线索提供 鲍志刚 冯培扬

和男孩吵架一激动 女孩把电动车推入东风渠……



本报讯 昨日,一对男女在郑州东风渠边争吵半天,女子吵至激动处,将男子所骑电动车推入东风渠。这名无助的男子推车时得到了金水区几名巡防队员的热情帮助。

昨日15时许,花园路与渠北路交叉口向西约300米的东风渠内,一辆成色较新的白色电动车躺在岸边水中。河堤树荫下一对男女的对话声音时高时低,原来是一对20多岁的年轻男女发生争执。

北林办事处巡防中队中队长尹正讲述,14时30分许他带领几名巡

防队员在附近巡查时,即发现这对青年男女在吵架,没想到争吵会持续这么长时间。

“吵得挺激烈,女的一急生了气,就把车子推到河边松了手。转身走时,男的没拉住车,也没拉住人。”尹正说。

男子目睹电动车入水急忙下去打捞,几名巡防队员和热心市民见状上前帮忙,好不容易才将车子拉上岸来。

郑报融媒记者 汪永森 文/图 线索提供 丁先生